

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT



COMISIA PENTRU PRIVATIZARE

XIII/
89 12 XI 2003

R A P O R T

la Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 208/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării

Cu adresa nr. L 446/24.10.2003 Comisia pentru Privatizare a fost sesizată în fond cu *Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 208/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării.*

Proiectul de lege prevede măsuri speciale menite să perfecționeze cadrul legislativ existent respectiv, clarificarea unor situații noi care au intervenit în aplicarea în practică a reglementărilor existente.

Astfel se instituie procedura supravegherii financiare în perioada de administrare specială la societățile comerciale, măsură potrivit căreia toate plățile către creditorii bugetari, furnizorii de utilități publice și creditorii comerciali se efectuează după un grafic întocmit de instituția care privatizează.

Alte reglementări ale proiectului de lege fac referiri la :

- suspendarea acțiunilor judiciare și extrajudiciare pornite înainte de instituirea supravegherii financiare;
- modul de achitare al obligațiilor bugetare care nu fac obiectul înlesnirilor la plată;
- scutirea de la plata taxelor judiciare de timbru și a timbrului judiciar pentru cererile formulate de instituțiile care privatizează;
- modul de încetare a mandatului administratorilor și altele.

Menționăm că forma inițială a prezentei ordonanțe de urgență a fost modificată în Camera Deputaților pentru armonizarea cu alte acte normative apărute ulterior, în principal cu OUG nr.8/2003.

Întrunită în ședința din data de 10 noiembrie 2003, comisia a analizat și dezbătut proiectul enunțat mai sus și a aprobat raport favorabil, supunându-l spre dezbateră în plen în forma adoptată de Camera Deputaților.

S-au avut în vedere avizele favorabile ale Consiliului Legislativ al României și Comisiei pentru Buget, Finanțe și Bănci din Senat.

Prin natura dispozițiilor sale legea are un caracter ordinar.


PREȘEDINTE,
Carol Dina
Carol Dina

SECRETAR,
a. leca
Aureliu Leca